



Бывший заместитель главы поселковой администрации подозревается в незаконном выделении жилья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы Красногорской поселковой администрации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в феврале 2013 года должностное лицо, явно превышая свои полномочия, по договору социального найма выделило жилой дом, нарушив при этом очередность нуждающихся в улучшении жилищных условий и нормы представляемой жилой площади. Впоследствии жилище было приватизировано нанимателем. Поводом для возбуждения настоящего уголовного дела послужили материалы, поступившие из прокуратуры.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1168303>